Тест по математике. 2 класс. 1 четверть.
1 вариант.
Ф.И.________________________________________________________

1. Запиши числа 38, 47, 29, 15, 59, 61 в порядке убывания.

_________________________________________________________
2. Какой состав  у числа 67?
а) 7 дес. 6 ед.
б)  6 дес. 7ед.
в) 6+7
2.  Сколько единиц в числе 80?
а) 8
б) 0
в)  5
3. Найди значение выражения  32 + 6
а) 92
б)  83
в) 38
4.  Чему равно значение разности 80 и 10?
а) 70
б)  90
в) 100
5. Какой знак нужно поставить вместо звездочки
80 мин *  1 ч
а)  >
б)  =
в) <
6. Реши задачу и выбери верный ответ: Мама засолила на зиму 15 банок огурцов и 10 банок помидоров. На сколько банок помидоров меньше, чем огурцов засолила мама?
а) на 25 банок меньше. 
б) на 5 банок больше.
в) на 5 банок меньше
7 . Найди значение выражения: 10 – (4 +1)
а) 7
б) 5
в) 6
8. Реши уравнение: 48  - Х= 8
а) Х = 56
б)  Х = 40	
в) Х = 8
9.  Переведи в см   2 дм 9 см
а) 92 см
б) 11 см
в ) 29 см
10. Как записать выражение: к разности чисел 34 и 4 прибавить 2?
а) (34 - 4) + 2
б) (34+-4) +2
в)  34 -  (4+2)
11*. Горело 7 лампочек. 3 из них погасили. Сколько лампочек осталось? 
Обведи правильный ответ.
            7 	3	 4 	0

Выполнение работы: ___ б., из ___ б., ___%


Тест по математике. 2 класс. 1 четверть.
2 вариант.
Ф.И._______________________________________________________________

1. Запиши числа 98, 83, 19, 21, 53, 48 в порядке возрастания.

_______________________________________________
2. Какой состав  у числа  87?
а) 7 дес. 8 ед.
б)  8 дес. 7ед.
в) 8 +7
2.  Сколько единиц в числе 90?
а) 0
б) 9
в)  5
3. Найди значение выражения  32 + 60
а) 38
б)  83
в) 92
4.  Чему равно значение суммы 40 и 10?
а) 50
б)  30
в) 40
5. Какой знак нужно поставить вместо звездочки
  1 ч  * 50 мин
а)  >
б)  =
в) <
6. Реши задачу и выбери верный ответ: Мама засолила на зиму 15 банок огурцов и 10 банок помидоров. На сколько банок огурцов больше, чем помидоров засолила мама?
а) на 25 банок больше. 
б) на 5 банок меньше.
в) на 5 банок больше.
7 . Найди значение выражения: 10 – (3 + 2)
а) 9
б) 5
в) 6
8. Реши уравнение: Х + 8 = 48
а) Х = 56
б)  Х = 40
в) Х = 8
9.  Переведи в см   7 дм 4 см
а) 47 см
б) 11 см
в) 74 см
10. Как записать выражение: от суммы чисел 30 и 4 отнять 2?
а) (30+4) – 2
б) (30 -4) -2
в)  30 + (4-2)
11*.У трёх братьев по две сестры. Сколько всего детей в семье? 
Обведи правильный ответ.
         5 	9 	6
  
Выполнение работы: ___ б., из ___ б., ___%




